



Karl Uelliger

Mit Wolken gehen möchte ich wandern

open art museum St. Gallen

Dienstag, 18. Februar 2025 Mittwoch, 19. Februar 2025

Die Ausstellung "Karl Uelliger - Mit Wolken gehen möchte ich wandern" legt den Fokus auf Werke aus seinem Nachlass, der von 1996 bis 2019 von der Karl und Hanna Uelliger Stiftung betreut wurde. 2019 wurde der Bestand dem open art museum übertragen und die Stiftung aufgelöst.

Aus seinen Arbeiten spricht eine ausgeprägte Naturverbundenheit. Auf den langen Wanderungen, die er regelmässig unternimmt, sucht er die bewusste Begegnung mit der Natur. Für ihn ist die Natur beseelt: Schneeflocken singen vom Winter, der Bergwind erzählt Geschichten, die Wolken laufen mit ihm um die Wette. Die Menschen in seinen Bildern sind den Witterungen ausgesetzt, ihr Leben wird bestimmt durch den Zyklus von Tag und Nacht und dem Wandel der Jahreszeiten.

https://openartmuseum.ch/ausstellung/karl-uelliger-mit-wolken-gehen-moechte-ich-wandern-nachlass-der-karl-und-hannah-uelliger-stiftung

Wir freuen uns, mit Ihnen diese Ausstellung zu besuchen und in die wunderbare Bilderwelt von Karl Uelliger einzutauchen.

Barbara Brunner, Regula Nufer, Marlen Frischknecht und Hiltrud Steuri

Vorname Name

Treffpunkt Hinfahrt Programm Einkehr Rückfahrt	Dienstag, 18. Februar 13:24 Uhr Bahnhof Herisau Gleis 1 Bahnhof St. Gallen an 13:33 Uhr 14:00 Uhr Führung durch die Ausstellung, Dauer 60 Minuten Individuell Individuell			
Treffpunkt Hinfahrt Programm Einkehr Rückfahrt	Mittwoch, 19. Februar 13:15 Uhr Bahnhof Herisau Gleis 1 13:24 Uhr Bahnhof Herisau Gleis 1 Bahnhof St. Gallen an 13:33 Uhr 14:00 Uhr Führung durch die Ausstellung, Dauer 60 Minuten Individuell Individuell			
Kosten	Mitglieder CHF 10 / Gäste CHF 15 CHF 5 Ermässigung mit Raiffeisenkarte oder Museumspass			
Anmeldung	Regula Nufer, Waldeggweg 3, 9100 Herisau Tel. 071 351 23 21 Mail: nufersaum@bluewin.ch spätestens bis Dienstag, 11. Februar 2025 Die Teilnehmerzahl ist beschränkt.			
Vorschau	Do 24.04. und Fr 25.04. Di 17.06. und Do 19.06.	Textildruckerei Arbon, Werkstattbesichtigung Stadtführung Lichtensteig		
Anmeldetalon Karl Uelliger - Mit Wolken gehen möchte ich wandern				
 □ Ich nehme am Dienstag, 18. Februar 2025 teil und □ Ich nehme am Mittwoch, 19. Februar 2025 teil und 			komme mit dem ÖV komme mit dem ÖV	□ Ja □ Nein □ Ja □ Nein

Telefon

Schauen Sie sich das Programm der Casino-Gesellschaft Herisau und die Literaturtipps von Gabriele Barbey und

Franziska Tschumi auf unserer Homepage an. www.casinogesellschaft.ch

appenze|| kulture|